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THE SIZE OF PRIVATE CLUB BOARDS

Response by percent
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BOARD TERMS HAVE INCREASED SLIGHTLY 
WITH MORE DIRECTORS SERVING 4-YEAR TERMS

Number of terms Board Members serve
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THE NUMBER OF TERMS DIRECTORS 
MAY SERVE

Number of terms Board Members can serve
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MEMBER SPOUSES ALLOWED TO SERVE 
AS DIRECTORS
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THE MAJORITY OFCLUBS RELY ON NOMINATING 
COMMITTEES TO SELECT CANDIDATES

Yes = 84.4%

No �K15.6%
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